

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Половинская средняя общеобразовательная школа

Отзыв

о системе работы учителя истории и обществознания Халмакшиновой Надежды Евгеньевны

Халмакшина Надежда Евгеньевна, учитель первой квалификационной категории, имеет стаж работы 37 лет.

Надежда Евгеньевна владеет современными технологиями, активно использует различные методы обучения и воспитания. Большой опыт работы помогает учителю подобрать наиболее эффективные формы взаимодействия с детьми, учитывающие как познавательные способности учащихся, так и личностные особенности.

Работая над темой самообразования «Методы и приёмы формирования читательской грамотности на уроках истории и обществознания», Надежда Евгеньевна учит детей анализировать, сопоставлять, искать, конкретизировать, формирует навыки преобразования информации, навыки целостного анализа информации.

Большое внимание педагог уделяет контролю и учету знаний учащихся. Текущий, тематический и итоговый контроль помогает учителю выявить пробелы, как в своей работе, так и в знаниях учащихся, и грамотно спланировать работу по их устранению.

Надежда Евгеньевна не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации, вебинарах и методических семинарах.

В межэтапственный период приняла участие в НПК, семинарах и вебинарах ГАУ ДПО ИРО:

Духовное развитие родителей – основа духовно-нравственного воспитания школьников, 22.04.2021г.

Проектирование современной образовательной среды сельской школы, 14.10.2021г.
Педагогический калейдоскоп лучших практик учителей «Страницы истории Иркутской области», 29-30.03.2022г.

Особенности преподавания предметов «История» и «Обществознание» в условиях перехода на обновленные ФГОС – 21.09.2023г.

«Модель формирования функциональной грамотности обучающихся в условиях сельской школы», 31.10.2023г.

«Стратегии преподавания истории и обществознания» 29-30.11.2023г

«Смешанное обучение как инструмент повышения профессионального мастерства педагога» – 10.11.2023г. и др.

Своим опытом работы делится с коллегами. В 2020 году выступила с докладом «Активные методы и приемы с обучающимися на уроках истории и обществознания» перед коллегами на муниципальном методическом семинаре, в рамках межрегиональной стажировочной сессии в 2023 году выступила с докладом «Формирование читательской грамотности на уроках истории».

В 2021 году провела открытый урок в 5 классе по теме «Древнейшие государства Греции» (школьный методический семинар по преемственности обучения НОО-ООО). Тип урока - открытие новых знаний.

Цель урока:

1. Создать представление о древнейших государствах на территории Греции: их устройстве, занятиях жителей и культуре.
2. Начать формирование комплексного умения критически относиться к мифологическим источникам, оценивать достоверность исторической информации в источниках разных видов и систематизировать её по заданной теме.

В начале урока учитель создал проблемную ситуацию, дав возможность учащимся самостоятельно поставить цель урока и определить тему, тем самым создала благоприятный психологический микроклимат, настрой на четкую и организованную работу. На этапе формирования новых знаний и умений, при знакомстве с различными источниками информации о древнейших государствах Греции, ребята научились определять их достоверность, и значение при изучении Древней Греции и всей истории Древнего мира. Работая в группах, учащиеся доказали достоверность информации, которая была заложена в мифах Древней Греции (не смотря на её неправдоподобность), привели доказательства, основанные на данных археологических раскопок, анализа карт. Дети активно работали на уроке. Урок достиг своих предметных результатов. На этапе закрепления обучающиеся легко выполнили практическую работу, раскрыли понятия «эллины», «миф», сформулировали особенности развития греческой цивилизации и дали оценку фактам и особенностям изучаемого периода.

Надежда Евгеньевна активно использует ИКТ, библиотеку ЦОК и интернет-ресурсы в своей деятельности. Её учащиеся участвуют в различных конкурсах и викторинах, проводимых различными сообществами в сети интернет, а также в конкурсах и викторинах, проводимых Центром развития дополнительного образования детей Иркутской области («Традиции и обычаи народов Сибири», викторинах, посвященных годовщине освобождения Ленинграда от фашистской блокады, марафон «Знание-сила», викторинах, посвященных Дню Конституции, олимпиада «Моя малая Родина»), и становятся их победителями и призерами. Также ребята участвуют в предметных олимпиадах по обществознанию. В 2020г Онхонова Олеся, стала победительницей муниципального этапа ВСОШ по обществознанию. Занимаются ребята и проектной деятельностью, создают проекты по истории села, традициям и обычаям народов России и своего края, продуктом которых становятся демонстрационные материалы, используемые педагогом во внеурочной и урочной деятельности. Также ребята работают над созданием своих родословных.

Подтверждением эффективности педагогической деятельности учителя, являются стабильные образовательные результаты учащихся. При 100% успеваемости качество знаний обучающихся составляет 54-60%. По результатам ЕГЭ по истории и обществознанию обучающиеся набирают от 49 до 65 баллов.

Надежда Евгеньевна как классный руководитель зарекомендовала себя прекрасным психологом, умеющим найти индивидуальный подход к любому ученику. Через внеклассную работу педагог учит жить в гармонии с собой и с другими. Воспитывает у своих учеников стабильный интерес к познанию, активную жизненную позицию, любовь к труду, уважение к человеку труда, учит добросовестно и качественно трудиться самим. Через индивидуальные беседы с родителями, родительские собрания совместно решаются проблемы воспитания и обучения учащихся.

Она занимает активную жизненную позицию, не остается в стороне от школьных и общественных проблем. В период 2017-2019гг являлась руководителем пункта приема экзаменов (ППЭ) Баяндаевского района.

За свой труд Надежда Евгеньевна в 2020г. награждена Почетной Грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

Зам.дир.по УВР /Степанова Л.Ю./

Директор /Босхолова Л.Б./

